

Referat af møde i DOF Københavns bestyrelse den 08. april 2024 kl. 17.00 i Fuglenes Hus, Vesterbrogade 140

Til stede: Ask Emil Brix Selmer, Christian W. Christiansen, David B. Collinge, Frands E. Jensen, Ingelise Aa. Petersen, Nicolai Halvorsen, Ole Vesterlund, Tue Brix

Afbud: Alice Nørhede, Torben Dyhrberg

1. Valg af ordstyrer, referent og lukkeansvarlig

hhv. Ask Emil, David & DOF Travel

2. Konstituering af bestyrelsen.

Velkommen til Christian Christiansen som var valgt som suppleant på Generalforsamlingen 2024.

- i. Ingelise genvalgt som formand
- ii. Tue som næstformand
- iii. Frands som kasserer
- iv. Alice formodes at ville forsætter som sekretær

3. Kommentarer og opfølgning til sidste møde den 13. marts 2024 og generalforsamlingen

- a. Referatudkast er cirkuleret for begge møder. Små rettelser forekommer.

4. Økonomi

- a. Godkendelse og underskrift af budget 2024 og regnskab 2023
 - i. Afventer redigeret årsrapport (regnskab) som ikke er helt færdigt endnu.
 - ii. Budgettet er godkendt på Generalforsamlingen.
 - iii. Vi har brugt færre penge end budgetteret (Gilbjerg-rapport, tur for de aktive)
- b. DOF Travel-regnskab er hellere ikke færdiggjort, men der regnes med ca. 200,000 kr. i overskud til fordeling mellem DOF Trave-fonden og Fugleværnsfonden.
- c. Fugleskjul på Vestamager bekostes af Naturstyrelsen.
- d. Kristine Hansen er ny regnskabsmedarbejder i Fuglenes Hus.
- e. Foreslået en vejledning til regnskab

5. Nyt fra Naturpolitisk Udvalg, grønne råd, brugerråd m.m.

- a. Møde i NPU er udsat til 10. april kl. 19 i Fuglenes Hus.
- b. Nicolai er nyt medlem af det grønne råd for København. Ikke noget interessante at rapportere. Ud over at der er planlagt en ny multihal i Tingbjerg, som vi har ikke fået materiale om eller havde chance for at sende høringsvar om.
- c. Rudersdal kommune: Dronningen indviede en nyt og sumpet del af Dyrehaven med en rød port med Fr. X-logoet. Det bliver et spændende tiltag for fuglene.

6. Nyt fra øvrige DOF-udvalg, -grupper m.m.

- a. Aktivitetsudvalget skal snart holde et planlægningsmøde
- b. DOF Travel: En turleder skulle hasteopereres for en måned siden før en rejse. DOF Travels forsikringselskab vil ikke forsikre vedkommende. Heldigvis ville den private rejseforsikring dække. Valg af forsikringselskab skal måske undersøges.
- c. Grågæssene var i Skåne Tranås og havde en glimrende tur bl.a. Pulken.

7. Webmasterorientering

- a. Både Alice og Ask Emil holder den kørende. Normalt 3-400 besøgende om dagen.
- b. Facebook har 1.700 følgere og en udmærket balance af indslag. Ca. 3-5 opslag om ugen, som skal godkendes af moderatorerne.

8. Igangværende sager og aktiviteter

- a. Carlsbergbyens Have: Der er en blåmejse i en af kasserne.
- b. Østre Anlæg: Metodist-spejderne har sat kasser op, men for mange er kun til blåmejsler, og mange ser lidt trætte ud. Nicolaj og Alice har besigtiget kasserne, og Alice har en tur derud til maj.
- c. Skolehaver kunne være et interessante tiltag for at få fat i børn.
- d. Amagerminoen: den 4. maj: Alice og Frands.
- e. Cykeltur for de gangbesværede (2 datoer: Villahøj (30/4 og 14/5) med Alice og Ingelise – få tilmeldte

9. Nye sager og aktiviteter

- a. Tur for de aktive 25. august på Stevns
- b. Tur for de nye medlemmer den 9. august til Ganløse Ore

10. Arbejdsfordeling for bestyrelsen

- a. Udsættes

11. Henvendelser til og fra bestyrelsen siden sidst

- a. Helga Mark (DHF København) cykeltur på Vestamager fra 11 til 14:00 den 27. april
- b. Buster i naturen som del af børnefilmfestival 25. september - Alice?

12. Evt.

Intet herunder

Oversigt over planlagte møder og arrangementer

1. Johannes Bang holder foredrag om sit liv som ringmærker den 17/4 kl. 19:30
2. Repræsentantskabsmøde 21.-22. april 2024
3. Næste bestyrelsesmøder mandag den 13. maj og torsdag den 20. juni